BAB  IV

PENUTUP
Rencana Kerja (RENJA) Bagian Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Kota Madiun Tahun 2018 ini merupakan Rencana Kerja Tahunan berdasarkan Rencana Strategis (RENSTRA) Bagian Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Kota Madiun tahun 2015 – 2019 dalam menunjang tercapainya Visi dan Misi Pemerintah Kota Madiun serta target dan Sasaran yang dioperasionalkan melalui Rencana Kerja Pembangunan Daerah (RKPD) Pemerintah Kota Madiun Tahun 2018.

Rencana Kerja (RENJA) Bagian Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Kota Madiun Tahun 2018 ini merupakan bahan dalam penyusunan usulan Rencana Kegiatan Anggaran (RKA) dan Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) yang bersumber dari anggaran APBD Tahun Anggaran 2018 dan untuk mengevaluasi pelaksanaan Rencana Kerja (RENJA) Tahun Lalu.

Dengan adanya Rencana Kerja (RENJA) Bagian Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Kota Madiun Tahun 2018, maka penetapan prioritas pembangunan yang merupakan upaya penjabaran dari visi dan misi instansi diharapkan akan lebih terkoordinasi, terintegrasi dan sinergis serta berkelanjutan, dengan sesama Organisasi Perangkat Daerah (OPD) di lingkup Pemerintah Kota Madiun.

Demikianlah Rencana Kerja (RENJA) Tahun 2018 ini disusun untuk dapatnya dipergunakan sebagai jembatan penghubung dalam penentuan pelaksanaan program dan kegiatan yang akan dilaksanakan oleh Bagian Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Kota Madiun dalam jangka waktu 1 (satu) tahun kedepan dengan program dan kegiatan yang telah ditetapkan dalam Rencana Strategis (RENSTRA) Bagian Administrasi Pembangunan Sekretariat Daerah Kota Madiun, dengan berpedoman  pada visi, misi, tujuan arah kebijakan dan sasaran Pemerintah Kota Madiun yang telah tertuang pada Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah (RPJMD) Pemerintah Kota Madiun Tahun 2015-2019. 
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